合肥城管首次 对垃圾车开万元罚单

6月1日起,污水滴漏垃圾运输车不得上路

星报讯(吴杰 少殊 记者 徐 涛) 垃圾车在运输生活垃圾的过程 中一路走一路滴,污水的臭味让沿途 行人掩鼻而过,这种现象今后将不会 再轻易发生。记者昨日从合肥市城 管局获悉,针对垃圾车"跑冒滴漏"现 象,首次开出万元罚单。

据了解,合肥市龙泉山垃圾填埋 场在近日的检查中发现三辆垃圾运 输车存在污水滴漏现象,造成城市环 境二次污染,违反了生活垃圾转运规 定,影响市民出行和生活。针对生活 垃圾运输车辆存在的"跑冒滴漏"现 象,城管部门首次开出两张万元罚 单,对两家环卫公司分别处以2万元 和1万元罚款。

据城管部门相关负责人介绍,当 前正值夏季高温季节,气温高,生活垃 圾产量也高,每天合肥市日产生活垃 圾高达2800吨,在生活垃圾的清扫、 收集、收运过程中,要严格加强各环节 的日常作业管理。除了对垃圾收运过 程中造成的污染现象进行处罚,合肥 市城管局还出台多项措施加强夏季生 活垃圾运输管理,杜绝垃圾运输车辆 污水滴漏、污染路面的现象。

城管部门要求各单位立即对所 有垃圾运输车辆进行排查,对存在污 水滴漏问题的车辆立即进行停运改 造,改造未达标的不得投入运行。加 强出站管理,垃圾运输车辆必须在出 站前排空污水,并经过垃圾站管理人 员检查、确认、签字后方可出站。严 格终端监管,自6月1日起,市生活废 弃物管理中心将加强对进场垃圾运 输车辆的逐辆检查。如发现车辆污 水滴漏、污染路面的,由车辆所在区 城管局分管领导现场作书面承诺,并 及时整改。

家中起火 老大爷爬窗逃生

星报讯(郁周惠记者鲁龙飞 文/图) 昨天凌晨5点多,在合肥市 北一环合钢小区16栋,一2楼住户家 发生火灾,屋内的两位老人逃生及时 幸免于难。目前,火灾的原因还在进 一步调查中。

"怎么这么呛?"昨日凌晨5点 多,住在合肥市北一环合钢小区16 栋3楼的张先生还未起床,就被一阵 焦味呛醒。"我拉开窗帘一看,2楼窗 户正呼呼往外冒火。"张先生说,当时 天还有些里,火苗把整个楼都照亮 了,他随即唤醒家人下楼,并拨打了

此时火势越来越大,但失火房间 内住着的一对老夫妻还没逃出来,邻 居赶紧敲门,老太太打开房门后,立 即被邻居拉到安全地带,但大家并没 有发现老大爷的身影,而此时火势已 经很大,邻居无法进入屋内……

"他在这,大家快来帮忙。"原来 老大爷发现屋内起火无法出门之后, 便从窗户爬了出来,跳到1楼平房的 房顶,随后邻里合力将他救下。很快 消防官兵赶到现场,5时40分许,明 火被扑灭。



- 楼住户家燃起大火

记者在现场看到,失火的房屋已 经面目全非,家具、电器等等全都付 之一炬,所幸的是大火没有造成人员

又讯(记者张崴) 昨晨6时30 分许,合肥泗州路与凤阳东路交口附 近,一家存有灯具的仓库突发大火。

记者赶到事发现场,大火已被消 防官兵扑灭。失火的仓库是用彩钢 瓦搭建起来的简易棚,周边都是居民 居住的平房。仓库内一片狼藉,均是 被烧毁的各种灯具。

仓库老板姓王,来自江西南昌, 在合肥做灯具生意已有多年。"早晨6 点半开始烧的,仓库里堆放的都是灯 具,价值20多万,这下全没了。"王先 生一边说一边擦拭着眼圈的泪水。

对干失火原因, 王先生称, 真不 知道这莫名的大火是如何燃起来的, 仓库内又没电线,天气也相对湿润, 灯具也不易燃。"估计是有人故意纵 火。"王先生猜测道。

目前,消防部门正对失火原因做 讲一步调查。

合肥老城区69座公厕今起全面升级

星报讯(高俊 王飞 记者 徐 涛) 昨日上午,记者从合肥市庐阳 区城管局设施管理中心获悉,该局 设施管理中心成立后,将从今日起 对全区69座公厕全面升级改造。 改造项目包括更换节水龙头,改造 冲水设施,增设残疾人蹲位等。

据悉,改造后的公厕,内外墙将 全部进行粉刷,对破损的门窗、水龙 头、阀门、灯具进行了统一更换,并 将公厕窗户由原老式窗栏改为百叶 玻璃窗,既保证采光,又利于通风, 另外,还增设了洗手台、并对管理房 线路进行整理。同时,为实施长效 管理,公厕标识牌、导向牌、制度牌 已全部上墙张贴,并落实专人进行 日常管理和保洁。

庐阳区城管局设施管理中心还 将根据公厕自身条件,把能改造的 公厕逐步改造为一类公厕。前期将 首先改造女人街公厕和长丰路公 厕,升级过后,两个公厕的设施将更 加完善。

相关新闻

官亭高架桥下月退役

星报讯(万志军 胡森 星级记 者 王玉) 记者昨日从合肥市公 路局获悉,312国道官亭高架桥将 于下月"退役",爆破拆除已经方案 出炉。据悉,此次高架桥爆破拆除

准备采用落地支架法节段切除和 吊架法块段切除两种施工方法。 拆除后的交会处将改为平交道口, 配备交通信号灯。原官亭老街将 设置一座3~5米宽的人行天桥。

蜀山区今年拟建9条支路

星报讯(任磊 建军 记者 徐 昨日上午,合肥市蜀山区住 建局发布城市支路网建设进度和 下一步规划,该区将于近期完成岳 西路、山湖路、霍山路人行天桥等

多条城市支路的建设任务。此外, 今年,蜀山区计划新建肥西路、煤 场路、金牛路南段、玉镜路、梁岗 路、袁店路、庐西路、光明路、新庄 路等9条大建设支路项目。

庐阳区今年将改造 20 个老旧小区

星报讯(管丽 娜娜 记者 徐 涛) 昨日上午,记者从合肥市庐 阳区了解到,该区今年实施20个

老旧小区整治项目,主要分布在庐 阳区的逍遥津、亳州路、双岗、杏 林、三孝口和四里河6个街道。



信认顺产 CINDA REAL ESTATE 营销中心: 合肥望江西路与怀宁路交汇处